
Measure 3.2: Number and percentage of students in grades 4, 7, and 10 who feel there are 
two or more adults at their school who care about them. 

Student Learning Survey: Students reporting 2 adults or more in response to “How many adults at your school 
care about you?”

SLS—All students Number of students who report 2 or  
more adults who care. % Provincial 

Average

2021-2022 Grade 3 and 4 153 63

Grade 7 154 47

Grade 10 157 61

2020–2021 Grade 3 and 4 139 62 66%

Grade 7 183 66 62%

Grade 10 144 62 60%

2019–2020 Grade 3 and 4 130 65 70%

Grade 7 139 63 66%

Grade 10 23 68 65%

2018–2019 Grade 3 and 4 208 70 74%

Grade 7 187 65 65%

Grade 10 117 63 63%

2017–2018 Grade 3 and 4 176 69 75%

Grade 7 158 65 67%

Grade 10 117 62 64%
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